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Programy uzytkowe

12. Cwiczenie (08.01.2023)

Uwaga! Wszystko zachowaé jako SciNotes.

Cwiczenie 12.1. Co jest wigksze
e 1019 czy 125°,

o 103 czy 11804,

3

o 73 czy €,

e " czy T°,

Cwiczenie 12.2. Zada¢ wektory A oraz B z wartoSciami logicznymi (jakimi?) i,
dzialajac na nich, uzupelnic¢ tabelka.

| | [NOTA[AANDB|[AORB[AIFF B

TRUE | TRUE
TRUE | FALSE
FALSE | TRUE
FALSE | FALSE

Cwiczenie 12.3. e Zaimplementowa¢ AV B, A=>B, B=>A oraz A/B w Scilab.
Sprawdzi¢.

e Zaimplementowac reszta (jeszcze 8) operacje logicznych.
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https://en.wikipedia.org/wiki/Truth_table

Cwiczenie 12.4. Sprawdzi¢, czy nastepny wzory sa rowny (uzywaé wektory lo-
giczny)

e =A N Boraz BN\ A,

e (AN B)oraz AV B,

e (ANB)V Coraz AN (BVC),

e (ANB)V Coraz (AVC)A(BVC),

e ~((A<=>B)V(A<=>C)) oraz 7(A <=> B) A (A <=> ().

Cwiczenie 12.5. Napisa¢ kod, ktory wydaje odwrotng macierz do macierzy A,
jezeli det A # 0, i pisze “Error” jezeli det A =0

1



Cwiczenie 12.6. Obliczy¢

1 n
° (1 + —) dla n = 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 i zapisa¢ te wartosci do
n
wektora v.
1 1 1 1 1 1 dla 1100
'ﬁ+ﬂ+§+§+ﬂ”+ﬁ a n—100.

11 1 1 1
® 4, = 1+§+§+§+§++3—n dla n = 10 oraz n = 100. Czy aipo = 1.57
Cwiczenie 12.7. W 2005 roku posadzilem choinke mierzacg 1,20 m. Przyrasta o

30 cm rocznie. Postanowitem wycia¢ gdy przekroczy 7 m. W ktérym roku bede
$cinat drzewo?



